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Como o cabelo é formado?

Todos os mamiferos possuem pelos, os gatos, cachorros, vacas, e nés, seres humanos.
Os pelos que temos na cabeca sdo chamados de cabelos.

O cabelo comeca a ser formado abaixo da pele, num local chamado foliculo piloso. Dentro
da nossa pele existem milhares de foliculos pilosos. Por isso, temos milhares de fios de cabelo e
pelos espalhados por nosso corpo! No fundo desse foliculo, existe um grupinho de células,
chamado de raiz, onde o cabelo é constantemente formado e empurrado para cima, assim ele vai
crescendo.

Vocé ja ouviu falar que o nosso cabelo € formado de queratina? Na raiz, essas células
produzem filamentos de queratina, que vao se ajuntar, vao se empacotando e formando o pelo.

O cabelo é formado por 3 partes, como se fosse um lapis. A parte mais interna é a medula,
que corresponderia ao grafite do lapis. Depois vem o cértex, que corresponde a 95% do cabelo,
seria a madeira. E finalmente a cuticula do pelo que seria o revestimento que envolve nosso lapis.
Como os fios de cabelo s&o fininhos, ndo conseguimos enxergar essas 3 camadas sem a ajuda
de um microscopio.

Os cabelos podem ser enroladinhos, ondulados ou lisos e essas caracteristicas sao
determinadas geneticamente, por isso nossos cabelos podem ser bem parecidos com o0s dos
nossos pais e até com os dos nossos avoés. E acreditem: n6s temos cerca de 100 a 150 mil fios
de cabelo na cabeca e os fios de cabelo podem crescer mais de 1cm por més!

Disponivel em: <http://www.universidadedascriancas.org>. (Com corte).

Questao 1 — O vocébulo destacado funciona como advérbio no trecho:
() “Os pelos que temos na cabeca sdo chamados de cabelos.”
() “Vocé ja ouviu falar que o nosso cabelo € formado de queratina?”
() “O cabelo é formado por 3 partes, como se fosse um lapis.”

Questao 2 — Em “Como o cabelo é formado?”, o advérbio interrogativo grifado indica:

() lugar
() modo
( )causa
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Questao 3 — O termo sublinhado é um advérbio de lugar na passagem:

(
(
(

) “[...] num local chamado foliculo piloso.”
) “No fundo desse foliculo, existe um grupinho de células [...]”

) “[...] e empurrado para cima, assim ele vai crescendo.”

Questao 4 — O advérbio de tempo “constantemente” poderia ser substituido por:

(
(
(

) “continuamente”
) “esporadicamente”

) “concomitantemente”

Questao 5 — No periodo “Depois vem o cértex, que corresponde a 95% do cabelo, seria a

madeira.”, o advérbio “Depois” acrescenta uma circunstancia de tempo ao verbo:

(
(
(

) “Vem”
) “corresponde”

) “seria”

Questao 6 — Em “A parte mais interna é a medula [...]", o advérbio “mais” intensifica o sentido de:

(
(
(

) um verbo
) um adjetivo
) um adverbio

Questao 7 — Na parte “[...] ndo conseguimos enxergar essas 3 camadas sem a ajuda de um

microscépio.”, o advérbio “ndo” modifica o sentido de um verbo, cujo sujeito é:

(
(
(

) oculto
) inexistente

) indeterminado

Questao 8 — No segmento “[...] essas caracteristicas sdo determinadas geneticamente [...]", o

advérbio “geneticamente” indica:

(
(
(

) 0 meio com que essas caracteristicas sao determinadas.
) 0 modo com que essas caracteristicas sdo determinadas.

) 0 tempo com que essas caracteristicas sdo determinadas.

Questao 9 — Na frase “[...] nossos cabelos podem ser bem parecidos [...]", 0 advérbio “bem”:

(
(
(

) define o sentido de “parecidos”.
) intensifica o sentido de “parecidos”.

) complementa o sentido de “parecidos”.
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